OEMA

Aivovtat ot ouvaptroelg f,g pe f(x) =e*x ER,
Inx

glx) = — x> 0 katto onueio A(2 + In2,1)

Q. Na Bpeite tn ouvaptnon h(x) = (fog)(x) kaiva umoloyioete To lirggr h(x)
X—

B. Na Aboete tnv e€iowon f(2%) + f(3%) = f(4*) + f(5%)

Y. Na Bpeite onueio M tng Cr mou amexeL amno 1o A tnv eAdxLotn andotaon Tnv onoia Kat va
uroloyioete

6. Noa amobeifete o0tL N euBeia MA eival kaBetn otnv edamntouévn tng Cr oto onueio M

€. Na anodeifete 6t n e€iowon 2f (x) + x — 4 = In2 €xeL povadikn pila oto R

Abon:

a. Hfog éxeLnedio oplopol 104 = {x € (0,4+) / g(x) € R} = (0, +0)
Vx € A eivath(x) = (fog)(x) = f(g(x)) = e

Inx

xll)r(r)1+ h(x) = xll)r(r)1+e x (1)

Ofétoupe u = InTx,x >0
Inx 1
limu = lim (—) = lim <—.lnx) = 400, (—0) = —o0

x—07t x—-0t \ Xx x—0t \Xx

‘EtoLotnv (1) liIglJr h(x) = 0.
x—

B. Hf(x) = e* eivaw yvnolwg avéouvoa oto R
H efiowon f(2%) + f(3%) = f(4%) + f(5%) éxeLmpodavn pilatnvx =0

X X
OL ouvapTtnoELg G) Kol G) gival yvnoiwg ¢Bivouoec oto R, emopévwg :

x>0 (%)x < (%)O o 2% < 4% o F(2F) < f(47) (2)
ouoLa
x>0 (3 < (@) o3 <5 o £39) < F(59 3)

MpoaoBtovtag katd peAN Tis (2), (3) Exoupe
f@2*)+f(B%) <f(4")+f(5*),vx>0 (4)
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4)x > (%)O & 2% > 4% & £(27) > f(4%) (5)

wx<0s (
ouola
x<0e (D) >(E) o3 >5 030> £(59 (6)

MpoaoBtovtag katd peAN Tis (5), (6) £xoupe
f(2*)+f(3B%) > f(4") + f(5%),vx <0 (7)

Ao tig (4), (7) ouumnepaivoupe OTL povadikn Avon eival n x=0.

y. Eotw M(x,e*),x € R tuxaio onpeio tng Cr. H andotoon AM Sivetal and tn oxeon
(AM) = d(x) = /(x — 2 — In2)% + (¥ — 1)?

Eneldn n ouvaptnon auth eivat BTk Vx € R, ylvetal eAdxLoTn OTav TO TETPAYywVO TNG yiveTal
ghdayLoto.

AnAadn

gx) =d*(x)=(x—-2-1In2)2+ (e*—1)%,x€R

g (x)=2(x—-2-m2)+2(*—1)e*=2(e?* —e*+x—2—1In2)
g'(in2) =0

2
9" (x) =22e* —e*+1)=2 (ez" + (e" — %) + %) >0

H g'(x) eivau yvnoiwg av€ouoa omdte éxoupe TOV MAPAKETW THVOKA.

f i / +

f(x)

min

H andotaon yivetal ehdxlotn otav x = [n2 oto onueio M(In2, 2) pe ehdxiotn Tun
d(in2) =5
2-1 1

6. Aam = Inz—(2+in2) 2



f'(x) =e* f'(In2) = e =2 Eivaw Ayy. f'(In2) = -1
H euBeia MA eival kaBetn otnv epantopevn tng Cs oto onpeio M

Oewpolpe tn ouvaptnon K(x) = 2e*+x —4—In2,x €ER

K(n2) = 0

K'(x) =2e*+1>0,Vx €R. H K eival yvnoiwg avfouca oto R dpa 1-1 omdte 1o x = In2 povadikn
pila tng e§lowong K(x) =0 & 2f(x) + x — 4 = [n2.



